Zadanie: GWI
Portale gwiezdne

Dostepna pamig: 32 MB.

Bajtockie Konsorcjum Kosmiczne niedawno odkryto istnéeirinych wszecswiatow, z ktorych kady jest inny! Co wiecej,
ustalono,ze istnieja jednokierunkowe portale gwiezdne, pozveaiajna przemieszczanie sie miedzy poszczegdlnymi wszech
Swiatami.

Dla ustalenia uwagi, bajtoccy naukowcy ponumerowali widagsvszecBwiaty liczbami od 1 do. Nasz wszeckwiat dostat
dumny numer 1. Ci sami bajtoccy naukowcy, stosujac meitedaciji prostej, ustalilze tacznie we wszystkich wszeshiatach
znajduje siem portali gwiezdnych. Wiedza e w jakich wszechwiatach znajduja sie portale, i do jakich wsZastatow
prowadza.

Presja, jaka spotecastwo bajtockie wywiera na politykéw, jest ogromna. Pospwb domaga sig jak najszybszego zbadania
wszystkich wszeddwiatéw. Jednak... nie wiedza, jak wielkie niebezpiésteo niosa ze soba pod® miedzygwiezdne!

Istnienie portalu gwiezdnego &sviataa do swiatab wcale nie gwarantuje istnienia portalu @eiatab do swiataa. Moze
wigc zdarzy sie tak,ze nieuwana zatoga statku kosmicznego przeniesie sigwlata, z ktérego nie da sie wréailo naszego
Swiata. Aby temu zapobiec, statki powinny sie por@siggko w obrebieswiatéwosiagalnych z naszegéwiata, i w dodatku
takich, z ktorych da sie do naszeg&wiata wrdcic. Takie wszecbwiaty nazywamy bezpiecznymi.

Jakoze podr@e migdzygwiezdne sa niezmiernie drogie, mgleapewnt im nalezyte bezpiecz@stwo. Napisz program,
ktory dla danej infrastruktury portali miedzygwiezdnyeliznaczy wszystkie bezpieczne wszgefaty.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego &@p znajduja sie dwie liczby catkowitei m (1 < n < 50000, 0< m < 300000),
oznaczajace il wszystkich wszedwiatéw oraz il&C portali. W kolejnychm wierszach znajduja sie opisy kolejnych portali
gwiezdnych.

Opisi-tego portalu sktada sie z dwdch liczb catkowitygh b (1 <a <n, 1<b; <n, g # b;) oddzielonych pojedyncza
spacja. Liczby te opisuja jednokierunkowy portal prowecl zeSwiata 0 numerze; do Swiata o numerzb;.

Wyj &cie
Twadj program powinien wypisana standardowe w&gie 2 wiersze. W pierwszym wierszu powinna znalsie jedna liczba
catkowitad, oznaczajaca ik bezpiecznych wszestviatow.

W drugim wierszu powinno znalésigd liczb catkowitych, uporzadkowanych w kolejsa rosnacej - numery bezpiecznych
wszecwiatow.

Przyktad
Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Objasnienie

Wszeclswiat numer 1 jest zawsze bezpieczny. Wsgedht 2 jest bezpieczny bo memy do niego d&t korzystajac z portalu
1 — 2, a potem korzystajac z portalu2 3 i 3 — 1 wrocic doSwiata numer 1. Wszeétviaty 4 i 6 nie sa bezpieczne, bo po
dostaniu sie do nich, nie ma miwosci powrotu do wszedwiata 1. Wszedwiat 7 nie jest bezpieczny, bo nie mm@m ani do
niego dogt, ani z niego WysC.



